

С недавних пор с 1 октября 1992 года в России стали отмечать День пожилого человека, и с тех пор в осеннюю золотую пору, ежегодно, мы поздравляем тех, кто все свои знания и силы посвятили Родине, нашей России, прекрасной Республике Алтай. Работая, находясь на заслуженном отдыхе, вы даете нам важнейшие уроки жизни, добра и справедливости, учите нести ответственность за свои дела и поступки. Вы всегда верили в лучшие времена и учили нас этому. Мы гордимся вами и преклоняемся перед вашим мужеством и стойкостью, которые вы сохраняете и в настоящее время.

Мы поздравляем, людей старшего поколения с праздником! Пусть возраст будет вам не в тягость, здоровье не подводит, дети радуют, внуки восхищают. Добра вам и благополучия. Приглашаем вас на мероприятия, которые пройдут для вас и только для вас:

*1. Торжественное открытие Месяца пожилого человека с участием артистов Государственной филармонии Республики Алтай.*

*Конкурс «Мой любимый пирог» - 04 октября 2022 года в 11.00 ч.;*

*2. Творческий вечер Т. Гордеевой «Душа моя - песня» - 14 октября 2022 года в 11.00 ч.;*

*3. Интеллектуальная игра «Что? Где? Когда?» - 27 октября 2022 года в 11.00 ч.*



День пожилых людей

Пусть осень жизни будет золотой...

Меж  
ПО

Подар  
и в  
старше